Выполнить следующие задания по примерам: № 6.3.(а), 6.6.(в), 6.7(г), 6.9.(а) 

Заранее спасибо!

ОПРЕДЕЛЕННЫЙ ИНТЕГРАЛ

6.1. Вычислить определенный интеграл 
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Решение. 
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6.2. Вычислить 
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Решение. 
[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

3

1

33

8

4

3

16

3

1

3

/

4

2

/

3

2

2

1

2

)

2

(

3

/

4

2

/

3

8

0

3

/

4

8

0

2

/

3

8

0

3

8

0

8

0

3

=

+

=

+

×

=

+

=

+

ò

ò

ò

x

x

dx

x

dx

x

dx

x

x

.

6.3. Вычислить определенные интегралы:

а) 
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6.4. Вычислить 
[image: image6.wmf]ò

2

/

0

3

sin

p

j

j

d

.

Решение. 
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6.5. Вычислить 
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Решение. Сделаем замену:
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Следовательно,

[image: image14.wmf](
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6.6. Вычислить определенные интегралы:

в) 
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6.7. Вычислить определенные интегралы:

г) 
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6.8. Вычислить 
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Решение. 
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6.9.  Вычислить:

а) 
[image: image19.wmf]ò
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ОТВЕТЫ

6.3.

а) 
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21

;
6.6.

в) 
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6.7.
г) 
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6.9.

а) 
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